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Raadsvergadering Agendanummer:

Onderwerp: Gemeenschappelijke regelingen beheer

Steenbergen; 7 november 2023

Aan de raad,

1.Inleiding
In haar vergadering van 25 oktober 2023 heeft het bestuur van het Regionaal Bureau Leren (RBL) 
West-Brabant ingestemd met de tweede begrotingswijziging 2023. Wanneer een wijziging in de 
begroting wordt aangebracht die invloed heeft op de gemeentelijke bijdragen of de totale kosten 
van het programma, dient deze wijziging aan de gemeenteraden te worden voorgelegd. Dan pas 
wordt de begrotingswijziging definitief vastgesteld.

2. Achtergrond
De zienswijzeprocedure geeft uw raad de gelegenheid om, voor dat het algemeen bestuur van de 
gemeenschappelijke regeling overgaat tot definitieve vaststelling van de begrotingswijziging relevant 
wensen en bedenkingen mee te geven.

3. Overwegingen
In het RBL zijn drie uitvoeringsniveaus: niveau 1, 2a en 2. Binnen niveau 1 is er samenwerking op 
administratief niveau (één centrale administratie). Zestien gemeenten binnen regio West-Brabant, 
waaronder gemeente Steenbergen, participeren in de gemeenschappelijke regeling op niveau 1. 
Binnen niveau 2 en 2a werken gemeenten ook samen op de uitvoering Leerplicht en het Regionaal 
Meld- en coördinatiepunt (RMC).

De 2e begrotingswijziging van het Regionaal Bureau Leren (RBL) West-Brabant betreft toegenomen 
personeelskosten vanwege de gewijzigde CAO (1), een intensivering van RMC (Regionaal Meld- en 
coördinatiepunt) (2), een extra project voor de Internationale Schakelklas in Breda (3) en een 
meevaller op het gebied van de audit Wet politiegegevens (Wpg) (4). Voor niveau 1-gemeenten (zoals 
Steenbergen) gelden alleen onderdelen (1) en (4) die geen negatieve financiële gevolgen voor de 
gemeente met zich meebrengen.

4. Middelen
Dit voorstel heeft geen negatieve financiële consequenties voor gemeente Steenbergen. Onze 
gemeente ontvangt met deze begrotingswijziging een bedrag van C530.
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5. Duurzaamheid
N.v.t. dit gaat over het RBL West-Brabant met als taak leerplichtverzuim, duurzaamheid maakt hier 
geen onderdeel van uit.

6. Risico's
Omdat het gaat om een (minimaal) positief bedrag zitten er geen financiële risico's aan dit voorstel. 
Voor niveau 1-gemeenten (zoals Steenbergen) gelden alleen onderdelen (1) en (4) die geen 
negatieve financiële gevolgen voor de gemeente met zich meebrengen.

7. Communicatie/Aanpak
De termijn van de zienswijzenprocedure bedraagt momenteel 12 weken op basis van artikel 35 van 
de Wet Gemeenschappelijke Regelingen (WGR). Het RBL West-Brabant vraagt ons uiterlijk 18 januari 
2024 eventuele zienswijzen kenbaar te maken. Het definitieve besluit zal genomen in de 
besluitvormende vergadering op 14 december 2023. Op 24 januari 2024 vergadert het Algemeen 
Bestuur van het RBL West-Brabant over deze 2e begrotingswijziging 2023. Na definitieve 
besluitvorming door uw raad, zal het college uw besluit aan het RBL West-Brabant toezenden.

8. Voorstel
Conform raadsbesluit geen zienswijzen in te dienen op de 2e begrotingswijziging 2023 van het 
Regionaal Bureau Leren West-Brabant.
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